



జెండా ఊపి 5కే రసం ప్రారంభిస్తున్న కలెక్టర్

వ్యాయామంతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం

కొత్తపల్లి, మార్చి 10 : వ్యాయామంతో మానసికంగా సంతుల్యం పొందే అవకాశం సాధించాలని కలెక్టర్ పేరేరాజు సూచించారు. వ్యాయామం దినచర్యలో ఒక భాగం చేసుకోవాలని సూచించారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం పురస్కారాలను కొని ఆదివారం కలీంగర్ రహదారి, మూడవ స్టేజీలో ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు కలీంగర్ లోని మానేరు డ్రాఫ్ట్ 5కే రసం, వాకింగ్ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేయగా, కలెక్టర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై 5కే రసం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, మహిళల ఆరోగ్యం క్రమంగా ఉండాలంటే ప్రతి రోజూ శారీరక వ్యాయామాన్ని చేయాలని సూచించారు. ఫిట్నెస్ పై కలీంగర్ ప్రజల్లో ముఖ్యంగా మహిళల్లో అవగాహన కల్పించేందుకు కలీంగర్

- కలెక్టర్ పేరేరాజు సత్పత్తి
- ఉత్సాహం, ఉత్సాహంగా 5కే రసం

రహదారి అండ్ స్టేజీలలో ఆసోసియేషన్ చేస్తున్న కృషి అభినందనీయమన్నారు. అనంతరం కలెక్టర్ రసం పాల్గొని, మూడవ స్టేజీలో ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పసుల మహేశ్, మహిళా పోలీస్ స్టేషన్ సీబి శ్రీలక్ష్మి వన్ టౌన్ సీబి సరికాల్, మున్సిపల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ సర్కూలార్, రహదారి అండ్ స్టేజీలలో ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు మిమల, పాపంబడి, నర్సన్న, గాయత్రి, గీతక, కావ్య, ఉషా ఖండార్, రవీందర్, శివ, రోహిత్, సంతోష్, శేఖర్, కిరణ్, అజయ్ ఖండార్, అఖిల్, పరశురాం, గులాబ్ సింగ్ హాన్, శ్రీనివాస్, సాయి పాల్గొన్నారు.

వెలమల సంక్షేమానికి కృషి

సంఘం సర్వసభ్య సమావేశంలో నాయకులు



మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్ ను సన్మానిస్తున్న పద్మనాభయ్య వెలమ సంఘం నాయకులు

కొత్తపల్లి, మార్చి 10 : వెలమల సంక్షేమానికి తమ సంఘం ఎల్వే కలా కృషి చేస్తున్నదని పద్మనాభయ్య వెలమ సంఘం నాయకులు తెలిపారు. ఆదివారం స్థానిక పద్మనాభయ్య కల్యాణ మండలంలో సంఘ సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్ ను సన్మానిస్తూ, ప్రధాన కార్యదర్శి టి.టి. ప్రకాష్, నాయకులు నిమ్మనేని భీమ రావు, సంజయ్ కల్యాణం, ఎమ్మెల్యే బలరాజు వెంకటేశ్వరరావు, మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్, నగర మేయర్ యాదగిరి

సమీకరించారు. ఆలాగే పద్మనాభయ్య పీఠాల్లో రూ.80 లక్షలు విరాళం అందించిన యాచమనేని కిరణ్ రావు, బీ వెంకటేశ్వరరావు, బిట్టేనేని వెంకటేశ్వరరావును సత్కరించారు. సంఘ అధ్యక్షుడు జువాలా దేవినేని, ప్రధాన కార్యదర్శి టి.టి. ప్రకాష్, నాయకులు నిమ్మనేని భీమ రావు, సంజయ్ కల్యాణం, ఎమ్మెల్యే బలరాజు వెంకటేశ్వరరావు, మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్, నగర మేయర్ యాదగిరి

నేడు 'ఏ ప్రోగ్రెసివ్ రెండరింగ్' పుస్తకవిష్కరణ

కమాన్వెల్థ్, మార్చి 10 : ప్రజాకవి అలిబేట్టి ప్రభాకర్ సీట్ల పేరుతో రాసిన 120 కవితలను ఇంగ్లీషులోకి సుయంగా అనువాదం చేసి 'ఏ ప్రోగ్రెసివ్ రెండరింగ్' పేరుతో ప్రచురించిన పుస్తకవిష్కరణను 11న శంకర బసవ సంఘం మండల కేంద్రంలో నిర్వహిస్తున్న పుస్తకవిష్కరణను సాధించారు. కవిత్వం ప్రజలకు చేరుకోవడానికి ప్రయత్నించారు. ఆ సందర్భంగా మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్ ను సన్మానిస్తూ, ప్రధాన కార్యదర్శి టి.టి. ప్రకాష్, నాయకులు నిమ్మనేని భీమ రావు, సంజయ్ కల్యాణం, ఎమ్మెల్యే బలరాజు వెంకటేశ్వరరావు, మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్, నగర మేయర్ యాదగిరి

మనోజ్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కార్యక్రమానికి మానకొండూర్ శాసనసభ్యుడు కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ ముఖ్య అతిథిగా హాజరవుతారని, జిల్లా కళాకారులు, అంతర్జాతీయ సంస్కృతిక సంస్థల సమాఖ్య అధ్యక్షుడు చేయాలని మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్ పిలుపు నిచ్చారు. మేమువారికి సత్కారాలు చేయాలని మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్ పిలుపు నిచ్చారు. మేమువారికి సత్కారాలు చేయాలని మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్ పిలుపు నిచ్చారు.

గులాబీ జెండాకు గెలుపొటములు కొత్త కాదు



మొలంగూర్ శివారులోని లక్ష్మీప్రసన్న ఫంక్షన్ హాల్ నన్నాహక్ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎంపీ లక్ష్మీప్రసన్న డాక్టర్ రసమయ్య బాలకృష్ణ

శంకరబసవం, మార్చి 10 : గులాబీ జెండాకు గెలుపొటములు కొత్త కాదని మాజీ ఎంపీ లక్ష్మీప్రసన్న డాక్టర్ రసమయ్య బాలకృష్ణ పేర్కొన్నారు. ఈ నెల 12న కడపభేరి 'చలో కలీంగర్' సభ సన్నాహక సమావేశంలో భాగంగా మొలంగూర్ శివారులోని లక్ష్మీప్రసన్న ఫంక్షన్ హాల్లో ముఖ్య కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మొలంగూర్ శివారులోని లక్ష్మీప్రసన్న ఫంక్షన్ హాల్లో ముఖ్య కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మొలంగూర్ శివారులోని లక్ష్మీప్రసన్న ఫంక్షన్ హాల్లో ముఖ్య కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మొలంగూర్ శివారులోని లక్ష్మీప్రసన్న ఫంక్షన్ హాల్లో ముఖ్య కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

లేక పచ్చని పొలాల్లో పశువులు మేసే మార్పు వచ్చిందని ఎద్దేవా చేశారు. కాంగ్రెస్ అధికారం చేపట్టక మానకొండూర్ నియోజకవర్గంలో రూ.18 కోట్ల అభివృద్ధి పనుల నిధులను రద్దు చేసినట్లు వెల్లడించారు. తెలంగాణ అభివృద్ధిలో కేసీఆర్ పెద్దన్న పాత పోషించారని కొనియాడారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భాష సరికాదన్నారు. గ్రామాల్లో రైతుల్లో అంతర్గతం మొదలైందన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఓట్లు పడవని సూచించారు. కడపభేరి బహుళం సభకు తరలింపి, సూపర్ సెక్షన్ చేయాలని పార్టీ శ్రేణులకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. సమావేశంలో జడ్పీటీసీ లింగంపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎంపీసీలు గాంధీ విజయ్, మొయిన, మెట్టేపల్లి, గద్దపాక సీంగిల్ విజయ్ వైరస్ పాడుటూరి సంతోషిద్ది, గుర్రాల తిరుపతి రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ పల్లం సంతోష రెడ్డి, విండో వైస్ వైరస్ రవీందర్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్

ఘనంగా విజయసారథి జయంతి

కమాన్వెల్థ్, మార్చి 10 : యజ్ఞవల్క్య క్షేత్రంలో సర్వవైదిక సంస్థానం స్థాపకుడు, పద్మశ్రీ శ్రీబాష్యం విజయసారథి 88వ జయంతి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. విజయసారథి 7వ రాష్ట్ర సంస్కృత పురస్కారాన్ని తిరుపతి జాతీయ సంస్కృత విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతి ఆచార్య గులపల్లి శ్రీరామ కృష్ణమూర్తి దండంకులకు సర్వవైదిక సంస్థానం మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, విజయసారథి కుమారుడు శ్రీబాష్యం వరప్రసాదశర్మ దంపతులు, పెద్దపల్లి అచ్యుత కలెక్టర్ జీవీ శ్యాంప్రసాద్ లాల్ ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్యాంప్రసాద్ లాల్ మాట్లాడుతూ, సంస్కృతాన్ని పరిరక్షించుకోవాలన్నారు. ఆ బాధ్యత అందరికీ సులువైన అధ్యయనం ద్వారా చేయవచ్చని విజయసారథి నిరూపించారని పేర్కొన్నారు. వివిధ ప్రక్రియల్లో శతాధిక గ్రంథాలు వెలువరించిన ఆయన ఓ సాహిత్య నిధి అని కొనియాడారు. ఈ



శ్రీరామ కృష్ణమూర్తి రాష్ట్ర సంస్కృత పురస్కారం అందజేస్తున్న నిర్వాహకులు

సందర్భంలో అనేక కృష్ణమూర్తి మాట్లాడుతూ, తిరుపతి యూనివర్సిటీలో విజయసారథి సాహిత్యంపై ఒక సెల్ ఏర్పాటు చేసామన్నారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్ సీపావ్ నాగరాజు, ఆచార్య కంభంపాటి సాయిబహదూర్, డాక్టర్ గండ్ర లక్ష్మణరావు, గన్నమరాజు గిరిజా మోహనరావు, డాక్టర్ ఎన్ శనూజ్ విష్ణువర్ధన్, కేసీఆర్ అసెంబ్లీ చార్జ్, సుదర్శనం వెంకటేశ్వర్, డాక్టర్ సతీవెంకటేశ్వర్, మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్, నగర మేయర్ యాదగిరి, గిరిజా మోహనరావు, శేషం వెంకటేశ్వర్, ఆచార్య కే వీలకంఠ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాయకత్వ లక్షణాలు అలవర్చుకోవాలి

మానకొండూర్ రూరల్, మార్చి 10 : విద్యార్థి దశ నుంచి నాయకత్వ లక్షణాలు అలవర్చుకోవాలని కలీంగర్ మాజీ మేయర్ సర్దార్ రవీందర్ సింగ్ సూచించారు. ఆన్లైన్, రంగమీ గ్రామాల్లో వాగ్గేటి డిగ్రీ, పీజీ కళాశాల అధ్యక్షులతో కొనసాగుతున్న ఎన్ఎస్ఎస్ శీతాకాల శిబిరానికి ఆదివారం ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. క్రమశిక్షణతో పాటు సేవాభావాన్ని పెంపొందించుకోవాలని సూచించారు. అధ్యక్షుల జనగామ సర్పంచ్, వివిధ చట్టాల గురించి వివరించారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యక్షులు, కార్యకర్తలు, ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్, కళాశాల వైస్ చైర్మన్లు వైస్ చైర్మన్లు, మాజీ సర్పంచ్ బొట్ల కిషన్, నాయకులు కెమసారా తిరుపతి, ఉపాధ్యాయులు, వలంటీర్లు పాల్గొన్నారు.

ఎన్ఐని సన్మానించిన నాయకులు

గన్నేరువరం, మార్చి 10 : ఎన్ఐని సరేజ్ ఇటీవల నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టగా, ఆదివారం ఎంపీసీల పోరం మండలాధ్యక్షుడు గారెడ్డి అంజయ్యల అధ్యక్షులతో అసెంబ్లీ నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు నూతనంగా, విజయ్ కల్యాణం, కార్యకర్తలు, ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్, కళాశాల వైస్ చైర్మన్లు వైస్ చైర్మన్లు, మాజీ సర్పంచ్ బొట్ల కిషన్, నాయకులు కెమసారా తిరుపతి, ఉపాధ్యాయులు, వలంటీర్లు పాల్గొన్నారు.

కడనభేరి సభను విజయవంతం చేయండి



వినోద్ కుమార్ ను సత్కరిస్తున్న వైస్ ఎంపీ, చింతకుంట గ్రామస్థులు

కొత్తపల్లి, మార్చి 10 : రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ విజయమే లక్ష్యంగా ఈ నెల 12న కలీంగర్లో నిర్వహించనున్న కలీంగర్ కడనభేరి సభను విజయప్రదం చేయాలని మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్ పిలుపు నిచ్చారు. మేమువారికి సత్కారాలు చేయాలని మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్ పిలుపు నిచ్చారు. మేమువారికి సత్కారాలు చేయాలని మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్ పిలుపు నిచ్చారు.

బేసిబాల్ రాష్ట్రస్థాయి జట్టు ఎంపిక పోటీలు

కొత్తపల్లి, మార్చి 10 : మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ఆదివారం జీనియస్ చెస్ ఆకాడమీ, తెలంగాణ డెవలప్మెంట్ చెస్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన మహిళా చదరంగం పోటీలలో విజయ్ సుందర్ లభించింది. ఈ పోటీలను ప్రెమ్ కిషన్, కెండ్రి కేర్ సుందర్ వైద్యులు కొత్త చాంపిన్ కృష్ణవైకన్య ప్రారంభించారు. అనంతరం

'బర్లూ డివెల్ మెండ్' లో బాస్కెట్ బాల్ పోటీలు

కలీంగర్ రూరల్, మార్చి 10 : కలీంగర్ శివారులోని బిర్లూ డివెల్ మెండ్ ఇంటర్నేషన్ల స్కూల్లో ఆదివారం గ్రేడ్ 6 - 10 విద్యార్థుల అంతర్గత బాస్కెట్ బాల్ పోటీలు నిర్వహించారు. విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొని తమ క్రీడా వైభవాన్ని ప్రదర్శించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఆకాడమీకి అధ్యక్షుడు చదువుతో పాటు, క్రీడలోనూ రాణించాలన్నారు. పోటీల్లో గెలుపొందిన విజేతలకు పాఠశాల ప్రెసిడెంట్ బదిలా విశ్వనాథన్ కలిసి బహుమతులు అందించారు. కార్యక్రమంలో బాస్కెట్ బాల్ కోచ్ అనిల్ జయరాం, బాస్కెట్ బాల్ ఆసోసియేషన్ సెక్రటరీ అనంతరెడ్డి, సభ్యులు జీ శ్రీధర్ రావు, బీ సుందర్ కుమార్, ఎల్ వెంకటేశ్, జీవన్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి హ్యాండ్ బాల్ చాంపియన్ షిప్ పోటీల్లో ప్రతిభ

కొత్తపల్లి, మార్చి 10 : 45వ రాష్ట్రస్థాయి జూనియర్ హ్యాండ్ బాల్ చాంపియన్ షిప్ - 2024 పోటీల్లో జిల్లా బాలుర జట్టు క్రీడాకారులు అత్యుత్తమ ప్రతిభ చూపి నిల్వర్ మెడల్ సాధించినట్లు ఆసోసియేషన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు వీర్ వెంకటేశ్వర్ రావు, బసవవేణి లక్ష్మణ్ తెలిపారు. హ్యాండ్ బాల్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా అధ్యక్షులతో ఈ నెల 8 నుంచి 10 వరకు వరంగల్ జిల్లా ఫెడరేషన్లో జరిగిన చాంపియన్ షిప్ లో జిల్లా జట్టు క్రీడాకారులు సత్పాటా బాటు పైసెట్లకు చేరుకుని స్థానం, పైసెట్లలో వరంగల్ జిల్లా జట్టుతో తలపడి ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచి నిల్వర్ పతకం సాధించారు. ఈ జట్టుకు కోచ్ మంజు వెంకటేశ్ వ్యవహరించగా, క్రీడాకారులను జిల్లా అధికారులు, పలు క్రీడా సంఘాల ప్రతినిధులు, హ్యాండ్ బాల్ ఆసోసియేషన్ ప్రతినిధులు అభినందించారు.

తాడికల్ లో వరుస డాంగతనాలు

శంకరబసవం, మార్చి 10 : తాడికల్ లో ఇటీవల వరుస డాంగతనాలు కలవరపెడుతున్నాయి. తాజాగా, శనివారం రాత్రి ఇదే గ్రామంలో రెండు చోట్ల డాంగతనాలు జరిగాయి. గ్రామస్థుల కనసం ప్రకారం... గ్రామంలో ఇటీవల నిర్వహించిన పురుషుల పాద్యం సభ భవనం తాలూకు పురుగుబొట్టి గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు లోనికి చొరబడ్డారు. సంఘ భవనంలోని వస్తువులను నష్టపరచారు. పాద్యం సంఘం అధ్యక్షుడు సరహారి రాజిద్దీ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసి నల్లు తెలిపారు. అలాగే, తాడికల్ లో రహదారిని ఆనుకుని ఉన్న బజ్జీని వెంజు అనే వ్యక్తి ఇంటి ముందునుంచి మోటార్ బైక్ ని దొంగిలించారు. ఈ మేరకు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసినట్లు వెంజు తెలిపారు. పోలీసులు తదుపరి పురుషులను పరిశీలించారు. దొంగలను త్వరలోనే పట్టుకుంటామని ఎన్ఐఐ లకార్యైక్ తెలిపారు.

మున్నూరు కాపు సంఘం నూతన కమిటీ ప్రమాణ స్వీకారం

విద్యానగర్, మార్చి 10 : కలీంగర్ లోని విద్యానగర్ మున్నూరు కాపు సంఘం నూతన కమిటీ ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమం ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మున్నూరు కాపు విద్యార్థి కమిటీ ప్రెసిడెంట్ బొమ్మ శ్రీరామ చక్రవర్తి కార్యక్రమాన్ని శోభిల్ల ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు. నూతనంగా ఎన్నికైన గౌరవాధ్యక్షుడు బోనాల సర్వయ్య, అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు కనకం అమర్ బాబు, అభ్యర్థి శ్రీనివాస్, కోశాధికారి బలరామహర్షి పాటు కార్యక్రమంలో నాయకులు ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు బొమ్మలెడ్డి రాధాకృష్ణ, కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ పురమళ్ల శ్రీనివాస్, నగర అధ్యక్షుడు సర్వాల రవీందర్, అర్జన్ బ్యాంక్ మాజీ చైర్మన్ కర్ర రాజశేఖర్, తెలంగాణ మెడికల్ కౌన్సిల్ మెంబర్ డాక్టర్ బండార రాజ్ కుమార్, డాక్టర్ సాయి సరేందర్, కార్పొరేషన్ కౌన్సిల్ సరేందర్, సతీశ్, దిండిగల మహేశ్, స్టంబరాజ్ గింగాధర్, ఎస్సీ శ్రీనివాస్, కుదురు రవి, ఉప్పు జలపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బ్రెడ్డి నిర్మాణాన్ని చేపట్టాలి

గన్నేరువరం, మార్చి 10 : గత పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఎంపీ బండి సంజయ్ ఇచ్చిన హామీ మేరకు మండలంలోని మైలారం మైసమ్మ గుట్ట నుంచి ఎల్ఎంఐ కట్ట కలీంగర్ లోని లాల్ శివ స్కూల్ వరకు బ్రెడ్డి నిర్మాణాన్ని చేపట్టాలని బ్రెడ్డి సాధన శివ సీనియర్ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం బ్రెడ్డి సాధన శివ సీనియర్ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం బ్రెడ్డి సాధన శివ సీనియర్ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం బ్రెడ్డి సాధన శివ సీనియర్ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు.

నారాయణపూర్ కు ఎల్లంపల్లి జిల్లాల

కలీంగర్, మార్చి 10 : నారాయణపూర్ రిజర్వాయర్ కు ఆదివారం ధర్వారం మండలం నందిమెదారం పంచాయతీ నుంచి ఎల్లంపల్లి జిల్లాలను అధికారులు విడుదల చేశారు. గత నెల వారం పాటు నీటిని విడుదల చేసిన అధికారులు, సంచీంగ్ ను నిలిపివేశారు. కాగా, ఆదివారం నాయంత్రం 4:40 గంటలకు నారాయణపూర్ రిజర్వాయర్ కు ఒక పంపు ద్వారా నీటిని విడుదల చేశారు. అప్పడతలు ఆదోక్షన చెందవచ్చని చొప్పున దినియోజకవర్గంలో రైతులు వేసిన పంటలు ఎంపి పోతుల బివరమడి వరకు సాగు నీరు అందజేస్తామని ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం పేర్కొన్నారు.

శ్రీనివాస్ ఫీర్వే హంగామా



ఫీర్వే డే కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు

కమాన్వెల్థ్, మార్చి 10 : జిల్లా కేంద్రంలోని డి.టి. డి.గ్రీ, పీజీ కళాశాలలో నిర్వహించిన ఫీర్వే డే ఉత్సవంగా సాగింది. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థుల చైర్మన్ దాసరి ప్రకాష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, పోటీ ప్రపంచంలో విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో, పట్టుబట్టి చదివి ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం అత్యుత్తమ మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థుల సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు అలరించాయి.

మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి: మంత్రి పాపం

తెలంగాణవోక్, మార్చి 10 : మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని రచాణ, బీసీ సంక్షేమ శాఖల మంత్రి పాపం ప్రభాకర్ పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ చేనేత బక్క వేదిక అధ్యక్షులతో ప్రెస్ భవనంలో ఆదివారం నిర్వహించిన అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవానికి మంత్రి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. తెలంగాణ అభివృద్ధిలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని విధాలా సహాయ సహకారాలను అందిస్తుందని పేర్కొన్నారు. పద్మశ్రీ సంఘాలకు తోడ్పాటు అందిస్తామన్నారు. అనంతరం పద్మశ్రీ సంఘం నాయకులు మంత్రిని ఘనంగా సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రామోలి వీరమోహన్, కార్యదర్శి శ్రీనివాస్, నాయకులు భాస్కర్, కోటేశ్వర్, లావణ్య, మల్లెశ, కార్పొరేటర్ జయశ్రీ పాల్గొన్నారు.

'కడనభేరి సభకు భారీగా తరలిరావాలి'

కలెక్టర్, మార్చి 10 : ఈ నెల 12న నగరంలోని ఎస్సార్ కళాశాల మైదానంలో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో నిర్వహించనున్న కడనభేరి సభకు నగరంలోని ముస్లింల అధిక సంఖ్యలో తరలిరావాలని ముస్లిం శివ సీనియర్ కలీంగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ అబ్దుల్ బాని పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం నగరంలోని కార్వానాగడ్డల్లో ఓ ఫంక్షన్ హాల్లో ముస్లిం సంఘాలతో నిర్వహించిన కడనభేరి సన్నాహక సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో ముస్లిం సంఘాల ప్రతినిధులు రజాక్, అన్నట్టి బాబు, మహ్మద్ రఫీయ్యద్దీన్, అక్రమపూర్ణాని, ఇంజనీయర్ హాజ్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

స్టూడెంట్ / చిగురమామిడి, మార్చి 10 : ఈ నెల 12న కలీంగర్ లో జరిగే కడనభేరి సభకు మండలం నుంచి భారీగా తరలిరావాలని బీఆర్ఎస్ స్టూడెంట్ పిలుపునిచ్చారు. బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, అసెంబ్లీ సభకు హాజరై విజయవంతం చేయాలని చిగురమామిడి ఎంపీ కోత్త వీసీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మామిడి అంజయ్య కోరారు.

మంత్రిని కలిసిన అర్జీని యూనియన్ నాయకులు

తెలంగాణవోక్, మార్చి 10 : అర్జీని ఉద్యోగులకు పీఆర్సీ ప్రకటించిన సందర్భంగా బీసీ అర్జీని స్టాఫ్ అండ్ పర్సనల్ యూనియన్ రాష్ట్ర వైస్ చైర్మన్ జక్కల మల్లేశ్ గౌడ్, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఆదివారం నగరంలో రచాణ శాఖ మంత్రి పాపం ప్రభాకర్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి సత్కరించారు. అలాగే టీఎన్ఆర్ఎస్ ఆలం నుంచి, డిప్యూటీ ఆలం బాపంబడి, పర్సనల్ మేనేజర్ చంద్రయ్య మంత్రిని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. పీఆర్సీ ప్రకటించినందుకు దన్యావాదులు తెలిపారు. ఇక్కడ డీఎంపి మల్లయ్య, మల్లెశ్, ఎల్ఎం రజనీ కృష్ణ, పీఆర్సీ మల్లయ్య ఉన్నారు.

సావిత్రిబాయి పూలేకు ఘన నివాళి



హుజూరాబాద్ లో: సావిత్రిబాయి పూలే విజయవంతం పద్మనాభయ్య వైస్ చైర్మన్, నాయకులు

తెలంగాణవోక్, / హుజూరాబాద్ లో, మార్చి 10 : నగరంలోని బీసీ సంఘ కార్యాలయంలో దేశ తొలి మహిళా ఉపాధ్యాయుని, సంఘ సంస్కర్త సావిత్రి బాయి పూలే వర్సెస్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సావిత్రి బాయి ప్రధాన కార్యదర్శి డోగ్రీ శ్రీధర్ అమె విజయవంతం పూలపూల వేసి నివాళులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో శ్రీనివాస్, సంద్య, రాజా, తిరుపతి పాల్గొన్నారు. హుజూరాబాద్ లోని జ్యోతిరావు పూలే వారసత్వ పద్మనాభయ్య పూలే జయంతి కార్యక్రమం కమిటీ, ప్రజా సంఘాల అధ్యక్షులతో సావిత్రిబాయి పూలే విజయవంతం పూలపూల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ముస్లింల వైస్ చైర్మన్ గంధీ రాధికాశ్రీనివాస్, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ బండ శ్రీనివాస్, జ్యోతిరావు పూలే జయంతి కార్యక్రమం కమిటీ చైర్మన్ బుర్ర కుమార్ గౌడ్, గౌరవాధ్యక్షుడు మహ్మద్ ఖదీర్ హుస్సేన్, అంబేద్కర్ జయంతి కార్యక్రమం కమిటీ గౌరవాధ్యక్షుడు వెల్లూల రత్నం, నాయకులు పాల్గొన్నారు. అలాగే సంద్యల వెంకన్న అధ్యక్షులతో అంబేద్కర్ వారసత్వ పద్మనాభయ్య సావిత్రిబాయి పూలే వర్సెస్ కార్యక్రమం కమిటీ ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ ఆర్ ఎస్సీ రిజిస్ట్రార్ సంఘం అధ్యక్షుడు చంద్రయ్య జువాలా హాజరై, మానవ హక్కుల కమిటీ హుజూరాబాద్ డివిజన్ అధ్యక్షులు పూలూల లతారెడ్డి, ప్రజా సంఘాల నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జ్ మామగంట్ల ఓదెలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మహిళా దినోత్సవం

తెలంగాణవోక్, మార్చి 10 : నగరంలోని భద్రాక్షా కులసంఘ భవనంలో కలీంగర్ భద్రాక్షా మహిళా సంఘం అధ్యక్షులతో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. మహిళాకు వివిధ పోటీలను నిర్వహించి, విజేతలకు బహుమతులను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మహిళా సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు సర్వాలపాఠాల్, ప్రధాన కార్యదర్శి మంజులూని, కోశాధికారి రచాణవోక్, రాష్ట్ర మహిళా నాయకులూ పద్మనాభయ్య పూలే పాల్గొన్నారు.

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



రేకొండలో ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో ఉపాధ్యాయులతో పూర్వ వి